

→ Učinkovita akcija Agencije za istrage i zaštitu u srednjoj Bosni

OBRAČUN S DILERIMA

SIPA zaplijenila 22 kg droge za "hrvatsko tržište"

Zeda

Milijevac@zeta

Šest osoba je uhićeno u akciji Državne agencije za istrage i zaštitu BiH (SIPA) započetoj u ponedjeljak posljednjeg dana u području Zenice, Busovače i Tuzle. Uhićeni su povezani s preprodajom droge, a prema službenim informacijama, pripadnici SIPA-e su tom prilikom zaplijenili 22 kilograma marihuane.

Sukob dilera

Oko 17 sati u selu Dusina, udaljenom 15-ak kilometara od Zenice, ispred kuće Bakira Helvide došlo je do vatrenog obračuna dvije skupine narko-dilera, koje su se spremale izvršiti primopredaju droge.

Osim Bakira Helvide, uhićeni su, s jedne strane, njegov sin Hasan, blizak rođak Almir Helvida i zet Elmir Imamović iz Busovače, te Mubera Coker, Sanel Džinić

i Zenica i Adnan Mingić iz Tuzle, koji su se pred Helvidu kuću doveli u automobilu Passat. U pucnjavi je prostrjelne rane zadobio Mingić koji je van životne opasnosti. Coker, Džinić i Imamović pripadnici Jedinice za podršku RUP-a ZDŽ-a i SIPA-e uhićeni su na cesti M-5, pri pokušaju bijega.

Proga za Hrvatsku

U nadležnost Tužiteljstva BiH predali su Elmir Imamović, Zensćani Almir Helvida, Mirabela Coker i Sanel Džinić te Adnan Mingić. U Tužiteljstvu ZDŽ-a ispitani su otac i sin, Bakir i Hasan Helvida iz Zenice.

Iako je učinkovitom akcijom SIPA na širem području središnje Bosne razbila međunarodni kanal krijumčarenja droge, Naime, u konkretnom slučaju, službeno je priopćeno, da se radi o ubjavanju velikog međunarodnog kanala krijumčarenja droge u čak pet država gdje, koji je djelovao na lokaciji Albanija - Makedo-



Šest osoba je preuzelo Tužiteljstvo BiH, dok su dvije osobe ostale u nadležnosti Tužiteljstva ZDŽ

ŠANJAN KULEROVIĆ
glavni govornik Tužiteljstva ZDŽ



Tako je učinkovitom akcijom SIPA na širem području središnje Bosne razbila međunarodni kanal krijumčarenja droge

KRISTINA VEŠIĆ
glavni govornik SIPA-e

nja - Srbija - BiH - Hrvatska. U ovom slučaju policija je otkrila da je spomena droga trebala biti prokrijumčarena vozilom peugeot na područje Hrvatska.

Na jednoj strani je bio domaćin Bakir i njegov sin Hasan, rođak Almir Helvida i zet Elmir Imamović iz Busovače, a na drugoj Mirabela Coker, Sanel Džinić iz Zenice, Huso Mustačić i Adnan Mingić, oba iz Tuzle, koji su se do kuće doveli u automobilu Passat. U pucnjavi je lakše ranjen Huso Mustačić. Pristigla skupina iz automobila passat je nakon pucnjave pokušala pobjeći, ali su ih nakon desetak minuta uhvatili specijalci na magistralnoj cesti M-5. Skupine, koje su pratili operativci SIPA-e, otkrile su se u naseljenom mjestu Dusina, koje se nalazi na lokaciji koji graniči s općinom Busovača. Do obračuna među četiri osumnjičena došlo je zbog neriješenih odnosa unutar same skupine, neslužbeno potvrđuju iz policije.



PILOG U SELU DUSINA, UDALJENOM 15-AK KILOMETARA OD ZENICE, ISPRED KUĆE BAKIRA HELVIDE DOŠLO JE DO VATRENOG OBRAČUNA DVIJE SKUPINE NARKO-DILERA,

DO ZENICE, ISPRED KUĆE BAKIRA HELVIDE DOŠLO JE DO VATRENOG OBRAČUNA DVIJE SKUPINE NARKO-DILERA, A JEDAN OD NJIH JE LAKŠE RANJEN